



МУЗЫ НЕ МОЛЧАЛИ

Праздник Великой Победы – самый святой праздник для нашего народа. В каждой семье, в каждом доме свято хранятся семейные реликвии, которые имеют отношение к войне. А кому, как не ленинградцам, помнить и чтить эти трудные годы, наложившие отпечаток на жизнь не одного поколения.

В годы Великой Отечественной войны было написано много стихов и песен. Даже в блокадные дни в нашем городе «Музы не молчали», а поэзия помогала справляться со всеми тяготами военного времени. Столько произведений военного времени перекочевало в мирное время и дошло до наших дней! И даже перекинув вековой календарь и войдя в другое столетие, жители XXI века и теперь трепетно хранят эти и создают новые произведения. Всё это наглядно подтвердил "Всероссийский фестиваль любительского народного творчества «Салют Победы», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в Московском районе Санкт-Петербурга..

Уже на первом этапе, который проходил в культурно-досуговом центре «Московский» стало очевидно, что живы стихи и песни военных лет, что они принимаются с любовью и трепетом.

В настоящее время были проведены смотры-конкурсы, в которых приняли участие чтецы и любительские театральные коллективы малых форм, эстрадные вокальные ансамбли и солисты, фольклорные коллективы и солисты, мастера декоративно-прикладного искусства.

В состав жюри фестиваля входили грамотные специалисты разных областей: представители отдела культуры Московского района – И.А. Севастьянова - начальник отдела культуры, И.А. Никитина - главный специалист отдела культуры, Э.А. Чинакаева - директор КДЦ «Московский», заслуженный работник Культуры России, Н.Б. Скоморох - художественный руководитель КДЦ «Московский», заслуженный работник Культуры России, С.Д. Курчевский - композитор и аранжировщик, В.П. Фунтусов - режиссёр народного коллектива Театр «Под самой крышей» и другие компетентные лица.

Члены жюри были приятно удивлены неравнодушным отношением и подготовкой молодого поколения, оригинальными находками некоторых коллективов. Коллектив социально - досугового отделения №1 Московского района представил частушки военного времени. На суд жюри были также представлены не только старые, но и новые ав-

торские песни. Руководитель хора русской песни Геннадий Михалкин как композитор использовал тексты популярных поэтов.

Удивительно по-новому звучали стихи из детских уст. Мария Спиридонова, которая занимается в подростковом молодёжном клубе «Космонавт» (МПЦ «Московский») очень трогательно прочитала «Птицы белые» - произведение неизвестного автора. Народный коллектив театр «Под самой крышей» КДЦ «Московский» под руководством Владимира Фунтусова до слёз растрогал принципиальное жюри театральной композицией «Стыдно быть несчастливым», созданной по произведениям Людмилы Разумовской, Давида Самойлова и Александра Володина.

Очень порадовал всех юный со-лист вокальной студии «Акварель» молодёжного подросткового центра «Пулковец» Кирилл Буйлов опти-мистической песней «Я хочу жить в солнечной стране» О.Сидорова. Вместе с руководителем студии Еленой Мальцевой Кирилл создал образ посланника мира.

Вокальная группа «Экипаж» СПб Университета ГПС МЧС России – ребята, которые уже свою жизнь свя-зали со службой Родине, выступали энергично и жизнеутверждающе. Когда они вышли и запели, то стало понятно, что на смену отцов и дедов пришла достойная смена.

Каждый, кто принял участие в этом благом деле, не остался равнодушен и никого не оставил равнодушным. Пока жива память, души наши не очерствеют. Венок памяти из удивительных песен, стихов и постано-вок мы посвятили всем участникам войны. Юбилей Победы – дата, кото-рая консолидирует общество. Все выступления были связаны единой лентой памяти. Продолжая тради-ции фронтовых бригад, участники выходят на сцену, чтобы продлить вахту памяти и в очередной раз поклониться победителям Великой Отечественной войны.

Фестиваль не заканчивается. Вле-реди множество концертов, высту-плений, награждение победителей. И большой районный Гала-концерт, который состоится 26 февраля в КДЦ «Московский».

Елена МАКСИНА